

## Croce Rossa Italiana Comitato di Gioia Tauro.



## Allegato D

## **GRADUATORIA**

Nome Progetto: SERVIZI DI TRASPORTO INTEGRATI PER LA SALUTE IN SUD ITALIA

Ente di Realizzazione: Associazione della Croce Rossa Italiana (SU00224E53)

Sede di Realizzazione: Comitato di Gioia Tauro

Comune di Realizzazione: Gioia Tauro

Numero posti previsti dal Progetto nella sede di realizzazione: ...7 (di cui 2 GMO)

N.	CODICE DOMANDA	DATA DI NASCITA	PUNTEGGIO	IDONEO	SELEZIONATO
			(Inserire punteggio complessivo)	Inserire SI/NO/ASSENTE	Inserire SI/NO
1	408586	21/08/1997	86/100	Si	Sì
2	86 33 44	03/12/1998	82/100	Si	Si
3	84 55 18	15/12/1995	81/100	51	Si
4	893544	23/09/1997	80/100	Si	Si
5	888747	18/08/1995	80/100	Si	si
6	733777	10/06/1996	77/100	51	51
7	83 1807	04/07/1995	65/100	Si	Si
8	89 03 18	27/08/198	50/100	Si	CN
9	91 5998	02/08/2005	49/100	51	NO
10	73 82 85	04/07/1995	43,50/100	40	NO
11	860077	08/20/2003		ASSENTE	
12	757692	19/02/2003		ASSENTE	
13	751516	08/11/2001	/	374322A	

Gioia Tauro 02/04/2024,

www.cri.it

Un'Italia che aiuta Timbro e Firma Rappresentante Legale

Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV

Comitato di Gioia Tauro\_\_\_\_ Sede legale: SS 111 N. 254 C.F. e P.IVA 02800080802

tel: 096657083 Mail: gioiatauro@cri.it pec: cl gioiatauro@cert cri it